

活力创汇 · 激情拼搏



体育是力量的角逐，体育是智慧的较量，体育是美丽的展示，体育是理想的飞扬！厂庆当天，广东创汇实业有限公司全体家人隆重举办“23周年厂庆运动会”。

8时45分，运动会开幕式于公司多功能室隆重召开。十七支方阵在各自队长、副队长的带领下依次经过主席台进行团队风采展示，迎接公司总经理助理杨沛杰、技术研发中心副总刘建华、制造中心生产副总伍济新、总经办主任黄少红以及制造部生产总监王官跃的检阅。他们精神抖擞、昂首阔步、口号响亮、气势如虹，充分展现了创汇人朝气蓬勃的精神风貌。

开幕式后，全体创汇家人移步至运动场展开紧张刺激的比赛。本次23周年厂庆运动会，除了有接力、拔河、跳绳等团体赛，还增设有趣的个人竞技项目——慢骑自行车。运动场上，随处可见身穿绿色厂庆服的创汇家人拼搏奋进、团结友爱的身影。加油声、呐喊声、欢呼声此起彼伏，谱写出创汇人积极向上、和谐欢乐的旋律。最终，王者队在队长郭斯福、副队长陈焯华的率领下，一路过关斩将，取得综合分第一名的优异成绩。青春队、先锋队等分获二、三名。

厂庆运动会，给了所有创汇家人纵情奔跑、释放活力的机会。它不仅仅是一场体育赛事，还带来了欢乐、感动，展现了创汇人昂扬向上、奋力拼搏的一面。



7月31日，广东创汇实业有限公司举办“2017年才艺大赛”。来自各个部门的八支参赛队伍为创汇家人带来一场异彩纷呈的视听盛宴。

本次才艺大赛节目形式多样，有扣人心弦的歌曲独唱；有热情奔放的舞蹈；有精彩绝伦的魔术；有幽默横生的相声；还有让人拍手叫绝的萨克斯演奏。每一个节目表演完毕，观众的欢呼声、掌声经久不息。点评嘉宾对于参赛选手所展现出来的创

创汇“2017年才艺大赛”精彩落幕



汇人风采更是赞不绝口。一番激烈的角逐后，大赛由大众评审现场选出前三甲。最终，制造部章存龙凭借高人气斩获冠军，他深情动人的演唱《母亲》，打动了在场的评委。第二名则由生产技术部汪国栋获得，汪国的萨克斯演奏《牧羊曲》让观众叹为观止。而6名暑期实习生所表演的《Spark星火》舞蹈充满青春气息、彰显活力，获得大赛第三名。此外，大赛设立3名优秀奖，分别由

河南工业大学暑期实习生的大合唱《创汇与工大》、制造部李龙安的魔术表演《筷子拧水》和设备部姚宝顺的独唱《画》获得。才艺大赛为员工提供了展示个人艺术才能的舞台，充分展示了创汇家人的才艺风采和精神面貌，我们期待下一届，更精彩！此外，大赛的精彩落幕也离不开幕后一群可爱的工作人员，他们的辛勤付出为本次大赛的顺利进行保驾护航！（通讯员：陈焯华）

创汇 2017 家庭亲子乐

亲子乐翻天，快乐无极限

8月份的尾巴，暑期即将结束，为了让创汇家人在紧张的工作之余和孩子有更多的陪伴和互动，公司工委特组织“创汇工委2017家庭亲子乐之伟丰农场一日游”。

上午9:30，30组家庭抵达民众伟丰农场后，行政部杨经理对于参与本次亲子乐的创汇家人表示了热烈的欢迎。游戏是人与人之间达到亲近的最快也是最简单的方式之一，在父母和孩子之间当然也不会例外。在主教练王官跃以及助教陈宁、赵源兵、李藏的带领下，30组家庭进行了儿歌童唱、穿越障碍、沟通巴别塔等游戏。

首先进行的儿歌童唱中，我们的萌大叔教练带领小朋友们串烧了多首经典儿歌。随后，主教练和助教们表演了一段精彩的“社会摇”舞蹈，将现场气氛推至小高潮。紧接着进行的“穿越障碍”中，孩子为父母戴上眼罩，牵着父母的手穿越障碍，抵达水果盘前并亲手喂爸爸妈妈3个水果，然后原路返回。活动中，家长不能摘下眼罩，展现了孩子们



勇于承担的一面，也体现了父母对孩子的信任。活动后的分享中，有孩子表示平时都是爸爸妈妈喂自己，第一次喂爸爸妈妈吃东西，略显羞涩但表达了自己对父母感激与爱。拓展尾声的“沟通巴别塔”，通过传递一组有趣的动作，阐释了“言传身教”的意义。之后，孩子们收获了零食礼包以及文具礼包，为早上的活动画上圆满句号。下午，家长和孩子们在农场

创汇 2017 年惠州巽寮湾员工旅游

为丰富员工的文化生活，促进同事间的相互了解，提高员工的凝聚力和向心力。6月25日及26日，我司组织员工前往惠州旅游。

25日上午，旅游车满载着创汇家人的歌声和欢笑声，前往惠州巽寮湾。夏日的巽寮湾，有着无法言喻的美丽，以“石奇美、水奇清、沙奇白”而著称，更拥有“东方夏威夷”、“中国的马尔代夫”、“动物石景公园”等多重美誉。尽管太阳热情地拥抱每一个人，却阻挡不了创汇家人投入大海的怀抱嬉戏、游玩。夕阳西下，海风拂面，白天的喧闹并未随夜色降临而缓缓落幕。创汇家人于海滩上玩起了游戏，欢笑声、加油声、呐喊声，此起彼伏，四处洋溢着欢乐。

26日，创汇家人前往充满异域风情的五矿哈施塔特——奥地利小镇。小镇虽小，但是每一个橱窗，每一间房屋，每一个角落，都散发着欧式风情，让人情不自禁拿起自己的拍照工具，捕捉一切心动的画面。而我们可爱的创汇家人在奥地利小镇留下了灿烂的笑容，定格下了美好的瞬间。

结束两天一夜的惠州之旅，创汇家人纷纷表示，“公司精心组织此次旅游活动，将我们从忙碌的工作、生活中解放出来，真正实现了劳逸结合。后续，将以饱满的精神面貌投入新一轮的战斗中去”。



创汇旗下品牌



首席顾问：杨家联
顾问：杨沛杰
杨家建
总编辑：黄少红
主编：梁美明
责编：陈惠华
张 华



创汇视窗

创造磨具新时代
Create New Generation of Abrasive

主办单位：广东创汇实业有限公司 电话：0760-85625959 邮箱：xyer@chuanghui-cn.com 网址：http://www.chanway.net/

广东创汇实业有限公司 23 周年庆典

流金岁月铸就创汇辉煌 光辉历程谱写崭新篇章



董事兼总经理杨家联（左五）、董事杨家建（左四）、总经理助理杨沛杰（左六）率公司管理层祝福创汇

导语

流金岁月铸就创汇辉煌，光辉历程谱写崭新篇章。二十三年的悉心耕耘，造就今天的累累硕果。二十三年的辛勤付出，迎来创汇的崭新局面。感恩过往，创汇历经二十三年漫长岁月，破茧成蝶。展望未来，我们定将不忘初心砥砺前行，再创辉煌。

千人共庆 · 创汇蝶变

2017年9月19日，广东创汇实业有限公司隆重举办以“创汇·蝶变”为主题的23周年庆典活动。近千名创汇家人共同庆祝创汇成立23周年。9月19日，对于每一位创汇人而言，是梦想起航的日子，是丰收喜悦的时刻，是再次腾飞的起点。

上午8时08分，创汇工业园锣鼓喧天，醒狮起舞，迎接创汇家人的到来。精湛的醒狮表演博得满堂喝彩，同时亦正式拉开23周年庆典的序幕。

感恩往昔 · 精彩继续

砥砺前行23载，继往开来保初心。23周年庆典活动圆满结束，但创汇实业前进的脚步不会停止，拼搏的精神不会停歇。前行路上，创汇实业将携手全体家人，继续披荆斩棘、再创佳绩，致力于成为行业内最具影响力的标杆企业。

蝶变 · 创汇

——写在创汇 23 周年之际



总经理助理杨沛杰于周年庆典晚宴上致辞

9月19日，创汇迎来23岁生日，主题为“蝶变·创汇”。蝶变又称蜕变，是一种极端的质变，一般指在蛰伏中向更好或更完美的方面蜕变。“破茧成蝶，绽放精彩”从一个不起眼的茧，蜕变成了美丽的蝴蝶。在蜕变过程中，充满了痛苦与挣扎，也充满了新生、活力、希望和升华，痛并快乐着，因为只有蜕变才能绽放生命的精彩！创汇，创起千秋宏业金鹏展翅，汇凝万

般人气钻碟生辉，我们虽无法阻挡时间的流逝，但我们以奋斗挥洒激情。经过23年的蝶变，创汇建立了国内一流的磨具生产线，建成了行业内领先的制造基地和工业园；具备了行业内最完善的销售网络体系；品牌知名度及影响力，获得了市场和广大客户的认可。创汇，正是经历了23年

漫长蝶变过程，才取得今天有目共睹的成绩，绽放创汇青春靓丽的光彩。破茧过程，虽有些漫长、有些艰苦，但时间褪掉了所有的青涩，一点一点蜕变，终于成蝶，舞动奇迹。社会在高速发展，经济在快速增长，竞争在激烈加剧，创汇亦在快速蜕变。顺应时代所赋予的机遇，“创汇蝶变，绽放精彩”。近几年，创汇一直在全面转型升级！主动创

新求变，苦练内功，外树形象！2017年，创汇依然保持强劲的正增长势头，取得一系列的成绩，这一切与全体创汇人和创汇合作伙伴的同心同德的努力是分不开的。本着为社会创造价值，为股东创造利润，为员工谋取福利的宗旨，创汇始终坚持“以人为本、以德治厂、以诚待人、以信经营”的企业文化理念，为全体员工提供良好的平台和广阔的发展空间，为有理想、有抱负的员工实现个人增值；与全球的经销商、供应商等合作伙伴始终风雨同舟，以“诚信缔造永恒，创汇与您同行”的企业精神，共赢未来。

回首过去，我们百感交集，充满自豪；展望未来，我们任重道远，信心满怀。我们清醒地看到，今后一个时期市场的竞争将会更加激烈，我们深知今后的路更不平坦，面临的挑战更多，肩上的担子更重。但是，我们深信：有前二十三年打下的坚实基础和积累的宝贵经验，有公司董事会的正确领导，有广大创汇同仁的共同努力，有社会各界的关爱支持，创汇必将迈出更加矫健的步伐，走得更加成熟快捷，持续推动中国磨料磨具行业的共同进步与发展，谱写行业新的华章！

公司的使命
产品引领行业 品牌走向世界

公司的愿景
致力于成为行业内最具影响力的标杆企业

公司的经营宗旨
诚信缔造永恒，创汇与您同行

创汇的核心价值
诚信、务实、奋斗、责任、创新、共赢

经营理念
以人为本、以德治厂、以诚待人、以信经营

2017年10月1日出版 第7期

佛（顺）印准字第 SRG20150036 号

导读	
管理视线	A2
创汇营销部年中总结及培训大会圆满结束	
2017年创汇产学研技术培训	
制造部第六期团队拓展训练圆满落幕	
综合新闻	A3
创汇市场技术服务行	
法制教育常开展，遵纪守法文明风	
用热血为生命助跑	
携树脂砂轮迈向移动互联网时代	
创汇工会深入一线慰问员工	
企业文化	A4
活力创汇 · 激情拼搏	
创汇“2017年才艺大赛”精彩落幕	
创汇 2017 家庭亲子乐	
创汇 2017 年惠州巽寮湾员工旅游	

